

### 简 明 头 条

国家主席习近平6月13日同巴拿马总统胡安·卡洛斯·巴雷拉互致贺函,庆祝两国建交一周年。

习近平在贺函中指出,去年6月,中国同巴拿马正式建立外交关系,开启了两国关系新纪元。去年11月,你成功对中国进行国事访问,我们就中巴关系全面发展进行共同探讨和规划。在双方精心培育下,中巴关系发展的种子正在开花结果。事实证明,中巴建交是双方登高望远作出的正确政治决断,得到两国人民一致拥护。我高度重视中巴关系发展,愿同你一道努力,本着相互尊重、合作共赢、共同发展的原则,加强各领域互利合作,使中巴关系枝繁叶茂,造福两国和两国人民。

巴雷拉在贺函中表示,一年来,巴中在传统友谊和既有合作基础上,达成重要共识,取得丰硕成果。在此背景下,双方迎来建交一周年的历史性时刻。我对亲身参与巴中关系开局起步深感自豪,将继续满怀热情地致力于从最广泛领域加强巴中关系。(据新华社)

【关注我们】

微信公众号:

黄河时报掌上金三角



黄河时报



微信公众平台服务号:  
金三角1号线



新浪微博:  
@晋陕豫黄河时报社

# 养老保险基金中央调剂制度 7月1日起实施

国务院日前印发《关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知》(以下简称《通知》),决定建立养老保险基金中央调剂制度,自7月1日起实施。

《通知》明确,建立养老保险基金中央调剂制度的主要内容是,在现行企业职工基本养老保险省级统筹基础上,建立养老保险中央调剂基金,对各省养老保险基金进行适度调剂,确保基本养老金按时足额发放。一是中

央调剂基金由各省养老保险基金上解的资金构成,按照各省企业职工平均工资的90%和在职应参保人数作为计算上解额的基数,上解比例从3%起步,逐步提高。二是中央调剂基金实行以收定支,当年筹集的资金按照人均定额拨付的办法全部拨付地方。三是中央调剂基金纳入中央级社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理,专款专用,不得用于平衡财政预算。四是现行中央财政补助政策和补助方式不变,省

级政府要切实承担确保基本养老金按时足额发放和弥补养老保险基金缺口的主体责任。

《通知》指出,要健全保障措施,确保制度顺利实施。一是完善省级统筹制度,推进养老保险基金统收统支工作。二是强化养老保险基金预算管理,确保应收尽收,杜绝违规支出。三是建立健全考核奖惩机制,将养老保险相关工作列入省级政府工作责任制考核内容。四是推进信息化建设,建立全国养老保险缴

费和待遇查询系统、养老保险基金中央调剂监控系统以及全国共享的中央数据库。

《通知》强调,建立养老保险基金中央调剂制度是加强基本养老保险体系建设的重要内容,事关改革、发展和稳定全局。各地区、各有关部门要统一思想,加强领导,密切协调配合,精心组织,及时研究解决工作中遇到的问题,确保养老保险基金中央调剂制度顺利实施。(据新华社)

## 安伟市长对《专项督查快报》(第20期)的批示

读了这份快报心里很不平静。一方面为政府督查室的认真负责而感动,图文并茂,一目了然;另一方面为我们有些区域和单位存在的问题而不解,尤其是6月6日我刚带队看过的一些地方,事隔3天就判若两地,反差之大,令人蹙眉!为什么?形式主义、官僚主义使然!说一套做一套,人前一套人后一套,久而久之,只会殃及自身!希望有关单位和区域一定要站在讲政治的高度,讲作风的硬度,认真对待,迅速解决,为我市环保事业作出积极贡献。督查室还要继续跟踪这些地方,持续问效,凡屡督不改者,事不过三,启动市委、市政府问责机制!

安伟 6月12日



## 中央第一环境保护督察组 交办第十三批群众举报材料

本报讯(时报记者 卢仙格)6月13日,中央第一环境保护督察组向我市交办6件群众举报材料,其中陕州区1件,湖滨区2件,城乡一体化示范区1件,灵宝市2件。目前中央第一环境保护督察组共向我市交办30件群众举报材料,其中义马市2件,渑池县1件,陕州区4件,湖滨区8件,经济开发区1件,城乡一体化示范区3件,灵宝市10件,卢氏县1件。截至6月13日,办结17件。

收到交办材料后,我市已按照有关规定和程序组织调查处理,切实解决好人民群众身边的突出生态环境问题。

### 中央环保督察组公告

根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2018年6月1日—7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 文化和旅游部 严查严管营业性演出市场

记者6月13日获悉,为加强营业性演出市场监管,文化和旅游部近期以社会关注度高、观众数量多的营业性演出为重点,严查严管演出内容和演出票务经营行为,查处了一批营业性演出市场重大案件,规范了营业性演出市场秩序。

下一步,文化和旅游部将持续加强营业性演出市场监管,紧盯社会关注度高的重点营业性演出内容不放,严管演出内容和场地安全,严查演出票务等演出市场违法违规经营行为,保护消费者合法权益,规范营业性演出市场秩序。

文化和旅游部同时公布了营业性演出市场举报电话12318和举报平台www.12318.gov.cn,欢迎广大社会公众举报违法违规营业性演出经营行为。(据新华社)

### □标题新闻

◎美国国务卿蓬佩奥应邀于今日访华

◎新能源汽车补贴新规6月12日起实施

续航150公里以下乘用车取消补贴

(据新华社)

【有错必纠】

亲,如果您发现版面中的文字差错,可通过以下途径联系我们:

热线:0398-2976391

0398-2976392

【更正】

110期02版:《三门峡麦收基本结束 预计总产量超35万吨》一文中标题出现错误,应为《三门峡麦收基本结束 预计总产量超35万吨》,特此更正。

本报谨就以上错误和疏漏向读者和相关单位、人士致歉。

2018年度黄河金三角经济区

运城临汾渭南各市(县、区)

《黄河(金三角)时报》

由河南速达电动汽车

科技有限公司荣誉赠阅